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Limites conocidos

ĺım
x→+∞

1
x

= 0

ĺım
x→−∞

1
x

= 0

ĺım
x→0+

1
x

= +∞

ĺım
x→0−

1
x

= −∞

∀α ∈ R+ ĺım
x→+∞

1
xα

= 0

ĺım
x→∞

x
√
a = 1

ĺım
x→0

ln(x)
x−1 = 1

ĺım
x→0

ex−1
x = 1

ĺım
x→∞

(pq )x =
{

0 si p
q ∈ ]− 1, 1[

6 ∃ En otro caso

ĺım
x→∞

anxn+an−1xn−1+···+a1x+a0
bmxm+bm−1xm−1+···+b1x+b0

=


0 si n < m
an
bm

si n = m

6 ∃ si n > m

P1. Según el siguiente gráfico, calcule los ĺımites (si es que existen):

a) ĺım
x→−4−

f(x)

b) ĺım
x→−4+

f(x)

c) ĺım
x→−∞

f(x)

d) ĺım
x→2

f(x)



Escuela de Verano Universidad de Chile

P2. Demuestre usando la definición de convergencia, los siguientes ĺımites:

a) ĺım
x→∞

2x+ 1
x+ 3 = 2

b) ĺım
x→4

√
x− 2
x− 4 = 1

4

c) ĺım
x→3

5
x− 2 = 5

d) ĺım
x→8

√
x+ 1 = 3

P3. Calcule los siguientes ĺımites:

a) ĺım
x→∞

x2 − 4x+ 4
x2 − 4

b) ĺım
x→∞

6x2 + x+ 1
πx2 − 1

c) ĺım
x→−∞

x+ 2
x2 + 2x+ 3

d) ĺım
x→∞

x3

−x+ 1

e) ĺım
x→−∞

2x+ 1
x− 3

f ) ĺım
x→∞

3x − 2x

3x + 2x

P4. (Teorema del Sandwich) Usando que

1 + x ≤ ex ≤ 1
1− x para todo x < 1,

calcule ĺım
x→0

ex − 1
x

.

P5. Usando que ĺım
x→∞

x
√
a = 1 para todo a > 0 y el Teorema del Sandwich, calcule:

ĺım
x→∞

x
√

7x + 5x + 3x

P6. Para
f(x) = e1/x · (1− x)2

(x− 2)
Determinar:

a) Dominio, ceros y signos.
b) Aśıntotas verticales, horizontales y oblicuas.
c) Estudie los puntos importantes y de discord́ıa para finalmente bosquejar el gráfico.

P7. Determine la existencia de los siguientes ĺımites de funciones, utilizando la noción de ĺımites laterales.
Luego concluya si f es continua:

a) ĺım
x→0

f(x), donde:

f(x) =


2−
√
x+ 3

x− 1 si x > 0

2x3 − 3
x2 + 3 si x ≤ 0

b) ĺım
x→0

f(x), donde:

f(x) =


x2 + |x|

x
si x 6= 0

1 si x = 0


